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全一頁

一、螺旋扣件為何要鎖緊到螺絲本體產生張力？（10 分）此張力要多大較恰當？（5 分）
該張力要如何控制？（5分） 

二、如下圖所示，其中彈簧常數各為k1 = 2 N/cm，k2 = 4 N/cm及k3 = 20 N/cm（N：牛頓），彈
簧原長各為L1 = 100 mm，L2 = 100 mm及L3 = 50 mm。當以該滑輪機構平衡一物體（重

量W）時，彈簧的總長變為 266 mm，三根彈簧長度分別變為L'1，L'2及L'3，請問：  
物體的重量（W）為多少（N）？（5分） 
L'1，L'2及L'3的長度為多少（mm）？（10分） 
由彈簧未變形前的位置算起，物體下降（δ）多少（mm）？（5分） 
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三、有一以皮帶為傳動裝置，已知線速 10 m/s，傳動馬力 8 Hps（Hps：公制馬力），緊

邊力為鬆邊力的兩倍，試求有效張力 Fe，及緊邊之張力；設本裝置的離心力忽略不

計。（20分） 

四、何謂平面凸輪？（7分） 
何謂立體凸輪？（7分） 
何謂確動凸輪？（6分） 

五、一起重滑輪組，如下圖所示，若其懸掛之物體重量 W 為 100 公斤，則拉力 P 應為
多少公斤？（20分） 
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